江苏省仪征中学2019届高三上学期数学周末限时训练11（2018.12.2）
范围：江苏高考一卷全部内容
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卡相应的位置上）
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4．已知等差数列
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6．已知
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共线，则实数
[image: image25.wmf]l
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为偶函数，且在
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8．在平面直角坐标系中，
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上的四段弧（如图），点
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在其中一段弧上，角
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以
[image: image36.wmf]Ox

为始边，
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为终边．若
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9． 已知无穷数列
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此数列在第   ▲   项最大．
10．已知
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个零点，则实数
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的取值范围是   ▲   ． 

11．在等腰梯形
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中，
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AEDF

×=-

uuuruuur

，则实数
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的值为   ▲   ．
12．已知不等边
[image: image57.wmf]ABC
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（三条边都不相等的三角形）的内角
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的对边分别为
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13．已知定义在R上的函数
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，若存在实数
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，使得对任意实数
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成立，则实数
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的最小值为   ▲   ． 
14．若正实数
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满足
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的取值范围为   ▲   ．
二、解答题：本大题共6小题，共计90分．请在答题纸指定区域内作答，解答时应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
15. （本小题满分14分）

如图，单位圆[image: image72.wmf]O

e

与[image: image73.wmf]x
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与[image: image76.wmf]b
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两点，且满足[image: image78.wmf]4

p

ba

-=

，其中
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16.（本小题满分14分）

在正三棱柱[image: image84.wmf]111
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中，点[image: image85.wmf]D

是[image: image86.wmf]BC
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17. （本小题满分14分）

某公园准备在一圆形水池里设置两个观景喷泉，观景喷泉的示意图如图所示，
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两点为喷泉，圆心
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为
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的中点，其中
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米，半径
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米，市民可位于水池边缘任意一点
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（1）若当
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时，
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的值；
（2）设
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       （i）试将
[image: image104.wmf]y

表示为
[image: image105.wmf]a

的函数，并求出
[image: image106.wmf]a

的取值范围；

（ii）若同时要求市民在水池边缘任意一点
[image: image107.wmf]C

处观赏喷泉时，观赏角度
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的

[image: image380]最大值不小于
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，试求
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两处喷泉间距离的最小值．
18．（本小题满分16分）
已知椭圆
[image: image111.wmf]C

：
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（
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ab

>>

）的离心率为
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，椭圆
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与
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轴交于
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两点，且
[image: image118.wmf]2
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（1）求椭圆
[image: image119.wmf]C

的方程；

（2）设点
[image: image120.wmf]P

是椭圆
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上的一个动点，且点
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在
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轴的右侧，直线
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与直线
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两点，若以
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为直径的圆与
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轴交于
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，求点
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横坐标的取值范围及
[image: image131.wmf]EF

的最大值．
19. （本小题满分16分）
在数列 
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为常数.

(1)证明: 
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成等差数列;

(2)设 
[image: image136.wmf]2

2

nn

aa

n

c

+

-

=

，求数列
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(3)当
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成等比数列，

且
[image: image142.wmf],,
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也成等比数列?若存在，求出
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的值；若不存在，说明理由.

20. （本小题满分16分）
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（1）当[image: image145.wmf]0
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（2）若函数[image: image147.wmf]()

yfx
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的图象在点[image: image148.wmf](2(2))
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的取值范围；
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内的图象上存在两点，使得在该两点处的切线相互垂直，求[image: image157.wmf]a

的取值范围．
江苏省仪征中学2019届高三上学期数学周末限时训练11（2018.12.2）
高  三  数  学   答  案       
一、填空题（本大题共14小题，每小题5分，共70分，请将答案填写在答题卡相应的位置上）

1． [image: image158.png]


      2．[image: image159.png]


       3．充分不必要               4．[image: image160.png]


   
5． [image: image161.png]ol
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9．8或9             10． [image: image165.png](-1,0]U(5,4c0)
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二、解答题：（本大题共6道题，计90分．解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
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, 连接
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（2）[image: image188.wmf]M

为[image: image189.wmf]1
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证明如下：

∵在正三棱柱[image: image190.wmf]111

ABCABC

-

中，[image: image191.wmf]1

BCBB

=
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D
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是[image: image205.wmf]BC
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17．（1）在
[image: image224.wmf]OBC
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中，由正弦定理得，
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故
[image: image229.wmf]222

2002

CACBa

+=+

，

又因为
[image: image230.wmf]22

232

CACB

+

≤

，即
[image: image231.wmf]2

2002232

a

+

≤

，解得
[image: image232.wmf]04

a

<

≤

，

即
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（ii）当观赏角度
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由题意可知
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答：（1）此时
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．
18．（1）由题意可得，
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（2）设
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直线
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的中点
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所以圆的方程为
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因为这个圆与
[image: image276.wmf]x

轴相交,该方程有两个不同的实数解，所以
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设交点坐标
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